

依托虹桥时尚创意产业集聚区，长宁近年来积极整合各方资源，以时尚活动展示城区活力，以城市更新提升城区品质，逐渐彰显了上海虹桥时尚创意产业集聚区的示范效应和品牌效应。要成为上海时尚之都的一处标杆性区域非朝夕之间炼成，大气格局更待多年磨砺造就。通过坚持硬件载体建设和软件品牌活动并举之策，长宁在航空服务业、“互联网+生活性服务业”之外，又开启了时尚创意产业的新篇章。2018年1-12月，长宁时尚创意产业283家重点监测企业全区税收同比增长9.03%，区级税收同比增长7.55%。新的产业增长点，为长宁建设国际精品城区提供了产业、环境与内生创造力的多重动能。近年来，虹桥艺术中心、上海国际舞蹈中心、昭化德必易园、锦辉·可当代艺术中心、上生·新所等已成为上海市民和中外游客眼中当仁不让的上海时尚地标，也纷纷入选2018年度长宁区时尚地标。无论是由存量空间改建的园区，还是由老文化地标更新后改造而来的文化消费空间，长宁正为上海时尚创意产业发展凝聚更多可能和潜在“爆点”。

用地标诠释时尚 用活动演绎风尚

2018年度长宁“时尚地标”&“时尚活动”评选结果揭晓



虹桥艺术中心

虹桥艺术中心位于天山路888号，前身是始建于1979年的天山电影院。中心现包含一个千座剧院，七个特效影厅和数个活动空间，是上海最大的影院和剧院的综合体，也是全市公共交通最为便利的综合性文化设施场馆。剧院全年完成演出及各类活动260余场，以各类话剧、音乐剧、舞台剧及明星签售会为主，并常有新片发布会和影星见面会。

全年接待客流逾100万人次，已经成为上海西部地区最重要的文化影

池文化、风神集团、张泓艺术工作室等一批优秀的企业入驻，时尚创意类企业集聚，形成上中下游一体的时尚创意产业链。园区全年共举办了时尚创意类活动96场，其中时尚沙龙分享、时尚走秀、创意市集、时尚特卖以及时尚DIY活动占了总活动数量的50%。

园区还举办了ICF国际社群节、ZUCZUG上海时装周新品发布会、截客截客时尚讲座等品牌活动，通过社群活动与品牌活动的结合，综合提升了白领的幸福指数。园区还陆续推出品牌推广服务等十大增值服务，旨在打造专业的时尚创意类企业服务平台。



羽瓦台书法馆

羽瓦台书法馆坐落于虹桥商圈的腹地，是普利兹克建筑奖获得者王澐在沪唯一作品，也是长宁区域内唯一由市书协正式挂牌的书法教研基地。2018年共举办高端书法展览讲座20余场，被多家专业媒体报道。同时与上海电视台合作了“海上文人会客厅”访谈节目，首期邀请茅盾文学奖获得者金宇澄在馆内与长宁人面对面畅聊，反响热烈。未来羽瓦台也将继续发挥民间文化大使的作用，拟邀贾樟柯、崔健、孟京辉等人走进长宁，助力长宁时尚产业迈向新高度。

视演艺阵地。

上海国际舞蹈中心

上海国际舞蹈中心位于虹桥路1650号，紧挨延虹绿地。作为上海重要的文化地标，中心广泛汇聚国内外一流舞蹈剧目，已演出近500场，多次引发现象级观演热潮。坚持公益惠民理念，推出“舞空间”公益文化品牌，开展各类公益活动150余场。

“看舞蹈，到上海国际舞蹈中心”，已成为上海舞蹈爱好者的共识。同时，舞蹈中心还落地了上海国际芭蕾舞比赛、中国舞蹈“荷花奖”等重大舞蹈艺术赛事、活动，不断促进舞蹈艺术的深入交流与合作，已日渐成为上海舞蹈艺术发展的“源头活水”。

百年ART愚园生活美学街区

愚园路自1918年成路至今已历经整一百年。百年ART愚园生活美学街区集海派特色、文创商业、精致居住、新型办公、社区邻里中心和公共空间艺术为一体。一路上错落的分布着设计师买手店，咖啡店及艺术书店，街区还会不定期举办艺术展览和画展等，是一个融合艺术、设计、人文、娱乐的跨界生活美学街区。

上生·新所

上生·新所位于延安西路1262号，内有孙科别墅、哥伦比亚乡村俱乐部、海军俱乐部以及多栋工业建筑。先后成功举办了LV、Jonnie Walker、科颜氏、轩尼诗、Gucci等国际知名品牌发布会。开业至今，日均客流量达3万人次，已成为上海时尚打卡圣地。

幸福里

幸福里位于番禺路381号，因紧邻幸福路而得名。1.5万平方米精品文创园区，是集创意办公、文化艺术、商业休闲于一体“社区客厅”。幸福里是时尚潮人和文艺范的聚集地，亦是长宁文化艺术生活的新地标。幸福里传承海派文化“海纳百川，兼容并蓄”的精神，以现代手法及前卫设计精心打磨，既体现出现代艺术的质感，又完美平衡了社区与商业的关系。



锦辉·可当代艺术中心

一切皆可的筑梦空间—锦辉·可当代艺术中心，位于凯旋路613号B座，这个富有文化气息的场馆，旨在将更多力量投入到文艺时尚群体所喜爱的艺术展览、舞台演出、时尚发布、公益行动等形式中，呈现丰富多样的创意表现，构建年轻的交流、互动平台。紧邻中山公园商圈，背倚天山公园城市绿肺。交通便利、座椅灵活伸缩、无立柱空间，都成为艺术先锋们和国际、国内品牌方青睐的理由。

昭化德必易园

昭化德必易园是时尚设计产业聚集的园区，前身是上海广播器材厂，中国第一代、上海第一台电视机在这里诞生。昭化德必易园吸引了素然服饰、观